MATEMATIK

6. SINIF

Kazarnum Degerlendirme Testi
1. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) [+18] > |-§|

B) [+21| = |-21]

C) |-140| <140

D) |-18| < |-20]
2. =100, 00, 0, 15, 14501, -75

sayilar1 say1 dogrusu iizerine yerlestirilirse
en solda hangi say1 olur?

A l+sol B) -75

C) -90 D) 15

3. (-101) + (+100) + (-15) + (+20)
isleminin sonucu kagtir?

A) -5 B) -4

Q) 4 D) 9

4. [(+17) = (+25)] + [(-12) — (+21)]
isleminin sonucu hangisidir ?

A) -41 B) 25

C) -25 D) 41

HATAY iL MiLLi EGITiIM MODURLUGU

Mart

L 3+(-18)= A+3

IL. 8+ ’ =8
. -12+Y =0
Verilen islemlere gore A+ ’ -vkagtlr?

A) 30
B) 12
) -6
D) -30

6. 4,7,11,14,17 ...
Ortintiistiniin genel kuralt
asagidakilerden hangisidir?

A) 3n-1 B) 3n+l
C) 2n+3 D) 4n-3
7. L Bir saymin 2 kati

IL Bir sayimin 3 eksigi
III.  Bir saymin Skatinin 1 fazlasi

Yukarida verilen cebirsel ifadelerin karsiliklarina
gore agikta hangisi kalir?
A) 2x B) 3x-2

C) 5x+1 D) x-3
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8. Genel kuralt 6n-7 olan oriintiintin ilk {i¢
teriminin toplami kagtir?
(dogal say1 degerleri igin)

A) 18 B) 16
o) 15 D) 12

9. 3x-8 cebirsel ifadesine uygun climle
asagidakilerden hangisidir?

A) Benim yasimin ii¢ katinin sekiz eksigi

B) Okuldaki 6grencilerin {i¢ eksiginin sekiz
kati

C) Cebimdeki paranin {i¢ katinin sekiz fazlasi

D) Tokalarimin sekiz katinin ti¢ eksigi

10. 3a+2-5a+12
ifadesinin en sade es degeri kagtir?

HATAY L MiLLi EGITiM MUDURLUGU

A) -2a+8 B) -3a+5
C) -2a+14 D) 2a-4
TEST BiTTi.

1-C 2-C 3-C 4-A 5-D 6-B 7-B 8-C 9-A 10-C
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